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A hit és vallás 
nem üzlet... 

A hit és vallásosság az em- 
ber lelki adottsága és teljesen füg- 
getlen attól, hogy milyen feleke- 
zethez tartozik. Hitük és vallá- 
sosságuk volt az ókori pogány 
népeknek ig, melyek a tüzet, vi- 
zet, a természeti lelenségeket és 
azokat megszemélyesitő Isteneket 
imádták. A hit szükséglete a lé- 
leknek és csak kvalitativ külömb- 
ség van Isteneket teremtő őskori 
pogány képzelet és az Ábrahám 
óta egyistentkereső és megtaláló 
pozitiv vallások között. A po- 
gányok maguk teremtelték meg 
lateneiket, Ábrahám óta Isten te- 
remtette a világot annak minden 
teremtményével, igy az emberrel 
is. A zsidók egyistenhitét Krisztus 
megjelenése a földön a szeretet 
mélységes emberi tanitásaival és 
a fenséges humanizmus példa- 
adásával telitette meg. A pozitiv 
valláserkölcsi alapot minden val- 
lásban megtalálhatja az ember, 
ha keresi. Ahogyan az aradi mi- 
norita rend őszhaju vezetője,egy 
tapasztalatokban gazdag élet al- 
konyán mondja :, Bármilyen fele- 
kezethez tartozzék valaki, lelké- 
nek nyugalmát, életének boldog- 
ságát csak a mély vallásosságban 
találhatja meg." 

Az emberekben megvan a 
hajlandóság, hogy kétesértékü ja- 
vakért vagy egyéb előnyökért a 
vallásos élettől elszakadjanak. A 

tapasztalat azonban azt bizonyitja 
hogy a mámor elszáll és az em- 
ber lelkében a tévedések helyét a 
lózan itélet foglalja el. Akkor ujra 

visszatér a mélységes hiten als- 
puló, elhagyott életeszményhez. 

A vallás az embernek belső lelki 
dgye. Mint ilyen természetesen 

változásoknak is lehet kitéve. Az 
egyik felekezet 

igazságok inkább megkapják hivő 
helkét, mint a másik felekezeté. 

A meggyőződés viheti az egyes 

által hirdetett 

embert egyik felekezetből a má- 
sikba. A keresztény egyházak ál- 
láspontja általában az, hogy a val- 

lás mindenkinek személyes ügye 
lévén, mindenki szabadon választ- 
hatja meg azt a vallást, mely 
lelki ismeretével megegyezik. E- 

gyedül ez a lelkiismeret lehet 

A felsőbb hatóság Turcu 
Petru, régi Petroseni potgárt, ki- 
tümő pedsgógus és mindenki ál- 
tal nagyrabecsült tagját a Petro- 
seni és a zsilvölgyi társadalom- 
nak, Petroseni város polgármes- 
terének nevezte ki. 

kinevezése általános megelégedést 
keltett nemzetiségre és felekezet- 
revaló tekintet nélkül. Turcu igaz 
gató régi polgára Petroseninek 
és puritán életével és logikus fel- 
fogásával első helyet szerzett ma- 
gának a városi polgárság életében. 

Az uj polgármester szom- 
baton vette át a város ügyeinek 
vezetését és az üdvözlésre özsze- 
gyült városi tisztviselői kar előtt 
a becsületes közigazgatási mun- 
kát, tisztviselői lelkiismeretességet 
kivánt a jövőben is a városi hi- 
vatalnoki kartól, amely eddig is 

alapja, indoka az ugynevezett át- 
térésnek. 

A volt kormány rövidéletü 
uralma alatt megállapitható, hogy 
— bizonyára a zsidóknak nem 
kedvező légkör kialakulása miatt 
— az áttérések megszaporodtak 
és sürü egymásutánban kereztek 
keresztapát olyan felnőttek, akik 
nek ezen légkör nyomasztó ereje 
nélkül valószinüleg soha nem ju- 
tott volna eszükbe, hogy vallási 
és hitbeli szükségleteik kielégité- 
sét más felekezeteknél keressék. 
Volt egy áramlat, melynek ereje 

majd a statisztikusok munkáiban 
fog kifejezésre jutni, hogy egye- 
sek szabadulni igyekeztek attól a 
vallástól, melyben eddig éltek. 
Beteges tünet ez és ha az elha- 
gyott egyháznak nem veszferége 
az ilyen hitehagyott, nem nyere- 
sége annak az egyháznak sem, 

amelyet belépésével boldogitani 

gárság érdekeinek 

Turcu Petru iskolaigazgató 

minden tekintetben kifogástalanul ságnak is hasznára legyek. Az én 

látta el feladatát. 

A hivatal átvétele után al- 
kalmunk volt beszélgetni Petro- 
seni város uj polgármesterével 
Turcu igazgatóval, aki lapunk 
szerkesztőjének a következőket 
mondotta : 

„Felsőbb kinevezéssel és 
megbizatással átvettem a város 
ügyeinek vezetését azzal a becsü 
letes emberi és hazafiu gondolat- 
tal, hogy a közérdek valamint a 

városi gazdálkodás és a közigaz- 
gatási aparátus továbbra is fenn- 
akadás és nehézség nélkül foly- 
tassa tovább a müködését Én 
nem képviselek egyetlen pártot 
sem és igy nem vezetnek más 
szempontok, mint kifejezetten az 
összes lakosságnak érdeke, illetve 
ezeknek az érdekeknek a meg- 
védése, olyan értelemben. hogy 
ezzel az országnak és a lakos- 

Az ország érdekében való munkálkodás, 
hazaszerefei, a közvagyon megóvása a pol- 

megvédése nemzeltikü- 
lönbség nélkül ez az én programom — 

jelentette ki lapunk szerkesztőjének Turcu Petru is- 
kolai igazgató, akit a fő hatóság Petroseni város 

polgármesterének nevezett ki 
célom, mint sz ország vezetőinek 

is, a rend, a béke, a hazafias 
eszmének megerősitése és minden 

becsületes román állampolgár ér- 
dekeinek megfelelő munkálkodást 
kifejteni. Ez a hazafias muuka 
senki ellen nem irányul, mert 

sem nekem, sem másnak nem 

érdeke, hogy társadalmi gyülöle- 
tet szitsunk. Minden loyális és 
hazaszerető állampolgár végezze 

a muakáját, dolgozzon velünk 
együtt a köz érdekeiért, mert 
csak közös erővel végezhetünk 

nagy és emberi munkát ugy a 

haza, mint a közösség szempont- 
jából. Programunk a munka, a 
lakosságért, az országért, az or- 

szág érdekeinek megvédésge nem- 
zetikülönbség nélkül, ez az én 
hitvallásom, - fejezte be érde- 
kes nyilatkozatát az uj polgár- 
mester. 

vélt. És nem is változtat tulaj- 
donképpen helyzetén, Senki a vi- 
lágon nem hiszi el az ilyeneknek 
hogy a meggyőződés vezérelte 
őket. 

Vajjon elhihető e például, 
hogy az állampolgárság törvénye 
hat olyan megvilágozító erővel, 
hogy most és éppen most egy- 
szerre megszáll egyeseket a szent- 
lélek ereje és a magasabbrendü 
erkölcs kényszeritő erejével hajtja 
őket a zsidó egyházból valamely 

keresztény egyház kebelére? És 
vajjon megmenti az álismpolgár- 
sági reviziótól a néhány év előtt 
idemenekült szerencsétlen honta- 
lant az, ha bemutatja keresztle- 
velét, melyen még nedvesen csil- 
log a tinta ? Láttuk ezt a folya- 
matot a magyarországi kommün 
leverése után, mikor százával 
történtek kikeresztelkedések, de 

láttuk azt is, hogy az altalánogsi- 

tás veszélyének elmultával, mint 
tértek vissza lassan abba az egy- 
házba, melyben nevelkedtek és 
nagyra nőttek. 

Sekélyes lelkü ember az, 
aki a kellemetlenségek óráiban 
megtagadja ősei hitét és nem a 
meggyőződéstől, hanem muló 
érdekek, a kár elkerülésének, 
vagy a haszon biztositásának re- 
ményében most egyszerre leg- 
sürgősebb teendőjének tartja, hogy 
kereszt apát keressen. Mert, is- 
mételjük, nem a keresztapa teszi 
hanem a meggyőződés. A sza- 
bályozható és a mindenkori kö- 
rülmények által befolyásolható 
meggyőződés pedig valójában 
nem az, hanem üzérkedés a lel- 
kekkel. Volt hitsorsosai megve- 
tésének teszi ki magát, anelkül, 
hogy uj felekezete hivőinek meg- 
becsülését megnyerné. A hit és a 
vallás nem konjunkturális üzlet. 

(Ellenőr) 
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Végeladásmár nincsen 
de az árak a rédiek a árd s divatüzletében 

Peiroseniban 

Mennyi hust fogyasztott az elmult évben 
Petroseni város 

Az elmult napokban készült 
el a zsilvölgyi valamint Petroseni 
város husfogyasztásáról a kimu- 
tatás, amelyből megállapitható, 
hogy mennyi hust fogyasztott az 
elmult esztendőben a zsilvölgyi 

zönség. 

A kimutatás szerint Petro- 
seniben az elmult évben 6864 
darab élőállatot vágtak le a köz- 
vágóhidon, mig a többi zsilvöl- 
gyi helyiségekben 9994 darabot. 

Ebben a mennyiségben nem fog- 
laltatik benne a magánházaknál 
levágott sertések, bárányok stb. 
amelyeket magáncélokra vágtak 
le. Petroseniben 29 ésetben ko- 
bozták el beteg állat husát, ame- 
lyet az állatorvosi hivatal nem 
talált egészségesnek fogyasztás 
céljaira. Az elkobzott husok leg- 
nagyobb részben sertésekből ke- 

és a zsilvölgye 
rültek ki, amelyet borsókás be- 
tegségek miatt koboztak el. 

A zsilvölgyében és általában 
Petroseniben sehoi sem fordult 
elő nagyobb mérvü husmérgezés 
vagy ebből következő betegségek, 
amely azt igazolja, hogy a köz- 
egészségügyi hatóságok mindent 
elkövetnek, hogy a közönség e- 
Készségére jgyllanok 

A zsilvölgyi állatorvosi hi- 
vatal élén ipő Zalcer Vilmos áll 
évek óta már és általános köz- 
megelégedésre végzi felelőségtel- 
jes hivatalát. A Petroseni állator- 
vosi hivatalnál az elmult évben 
változág következett be Dr. Ra- 
doi elhalálozásával, aki sokat 
dolgozott a hivatal élén, amelyet 
nemrégen Dr. Vadas József állat- 
orvos vett át és vezeti tovább lel- 
kiismeretesen s a köz érdekeit 
tartva mindenkor szemei előtt. 

Kérelem az állatorvosi hivatalhoz 

Napról, napra kapjuk a 
panaszokat, hogy a város külö- 
nösen éjjel tele van kóbor ku- 
tyákkal, amelyek már, már ve- 
szélyeztetik a közönséget, miért 
is arra kérjük az illetékes szer- 

veket, hogy intézkedjenek ez ügy- 
ben, hogy a kóbor és veszedel- 
mes kutyákat irtsák ki. 

(Lakadalmakra legszebb élő 
és művirág csokrok, Somogyi- 

nál, Petreseni). 

– Munkásmozgó müsora 
Vasárnap, február 27-én az idény 
legszebb és legdiadalmasabb film- 
cselekményét viszi a néző közön- 
ség elé, amelynek cime a ,Nagy 

iluzió" és a főszerepben Ditta 
Parloval. 

Minden előadás előtt gaz- 
dag Hiradó. 

—– A Petroseni Gimnazi- 
um mnépszerü tornatanára Pe- 

teanu gyermekek részére torna- 
kurzust rendez, amelyre jelentkez- 
ni lehet a gimnaziumban. 
dil mindössze ötven Lei. 

Borsos Aladár, Iupeni uri- 
szabó müűhelyeben a legszebb, 
legelegánsabb ruhák készülnek. 

s
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Párizsi 
ufinapló 

Irta: 
Emi1 Mares, mérnök. (6) 

Egyáltalában a világ legre- 
mekebb műsraki ujdonságait lehet 
itt látni és rengeteget tanulhat 
belőle az, aki figyelmesen átta- 
nulmányozza. Olyan szédületes 
tempóban megyen előre a tekni- 
ka vivmányai, hogy azzal nehe- 
zen lehet másképpen lépést tar- 
tani, mint látni, vizsgálni, tanul- 
mányozni és megtanulni. 

Majd a Saint Lázár állomást 
tekintjük meg, amely a legrégibb 
francia állomást mutatja meg ne- 
künk, abból az időből, mikor az 
állomásra az első vonat befutott 
ezelőtt száz esztendővel. Ennek a 
vonatnak még negyedik osztálya 
is van és olyan mozdony van 
előtte, amelyel ma már a gyer- 
mekek játszadoznak. 

A francia mérnök szövetség 

másnap meglepetést tartogatott 
számunkra. Elhatározta, hogy 
megmutatja nekünk Havret. Az 
utat a „Burgatti" nevü uj áram- 
vonalas vonattal tesszük meg, a- 
mely 140 kilóméteres óránkinti 
gyorsasággal rohan. Kiindulási 
állomásunk Sant Lazare, amely 
Havretól 213 kilóméter távolság- 
ra esik és ezt az utat 1 óra 50 
perc alatt tesszük meg. Gyönyö- 

rü szép alkotmány a szerelvény, 
amelyet benzin motor hajt s itt 
megtudjuk, hogy hasonló vonatot 
akarnak épiteni most Diesel mo 
torral. 

Utazás közben több izben 
keresztül megyünk a Saine folyón, 
mivel nagy kanyarjaival állandó- 
an a vasut utjába kerül. Ebben 
az óriási rohanásban hagyjuk el 
Rouen állomást és az apró állo- 
másokat, amelynek semmi jelen- 
tősége nincsen. Majd amikor ki- 
érünk a sima területre, ahol a 
vonat nyilegyenesen fut keresz- 
tül megyünk néhány alaguton s 
a kitüzött időre megérkezünk 

Havreba, (Folyt. köv.) 

sz]]. 

tontos a ara hahéz ke 

szeres örömet jelent, ha egy jó, 

laktató étkezéssel, még meg is ta- 

karítunk valamit. Egy jó kávé egy 

két veleskenyérrel. laktató és 

egészséges vacsorát ad. És még 
z 

olcsó is, ha jóízű illatos Kathreiner- 

ből és Valódi Franck ból készül. 

ÉRTESITÉS 

Tisztelettel van szerencsém értesiteni a Petroseni és 
zsilvölgyi mélyentisztelt közönséget, hogy Petroseniben 
a fő uccán levő (szemben a betegsegélyzővel) Bodrog 
féle uri és női fodrászüzletet 1938. március elsejétől 
átveszem és elvállalok mindenféle női 
hajfestést minden szinben és a 
teljes felelősség mellett. 

Kérve a nagyérdemü közönség szives pártfogását, 
Petroseni, 1938. február hó. 

Teljes tisztelettel: 

HARTMANN 
úri és női fodrász 

hajmunkákat, 
legszebb kivitelben, 

EsKÜVŐ 

- Duma Voilchita a Pet- 
roseni urileány társadalom egyik 
legközkedveltebb tagja és Stelan 
Georgescu Gorjan a Petrosani 
társaság kitünő mérnöke csütörtö- 
kön tartották egybekelési ünne- 
pélyüket, Petroseniben. 

– Smovíts Szerena és 
Somló József február 22 én tar 
tották esküvőjüket Vulcanban. 

EidEGYZÉS 
- Silberstein Miklós és 

Kohn Elvira, jegyesek. Minden 
külön értesités helyett. 
Gratulálunk a fiatal pároknak. 

Legszebb és legdivatosabb fer- 
Triruhák, a legujabb divat 
szerint: Ovits Fevencznál, 

Petroseni. 

Hirsch Rudolf 
He mindenféle 

rubanemüt 
a legolcsóbb áron. 
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Az ,Ellenőr"-nek, Tóth 
Sándor huszonöt éve megje- 

lenő lapjának uj száma ma je- 
lent meg a megszokott nivós tar- 
talommal és gondos szerkesztés- 
ben. Az uj szám tartalmából ki 
emeljük: A tekintélykormány c. 
vezércikket, amelyet követ egy 
budapesti tudósitás , a keresz 
tény egyházak összefogásáról a 
szélső jobboldali mozgalmak el- 
len". Figyelemre méltó az a kö- 
rülmény, amely Jókai Mór ,Sze- 
gény gazdagok" román forditá- 
sáról számol be. Dózsa Endre 
ezuttal is meleg visszaemlékezést 
ir „A régi jó időkről". Szines 
irások e számban Dénes Sándor 
és Tóth Sándor cikkei, valamint 
igen érdekes párizsi levelet közöl 
az ,Ellenőr" Mikes Imre tollából. 
A lap a Szinház rovatban közli 
Tóth Miklós kis tréfáját, amelyet 
a közelmultban „Idegenforgalom 
Bugacon" cim alatt adtak elő 
nagy sikerrel a budapesti Podi- 
um ban. Emellett számos cikket, 
tudósitást közöl az „Ellenőr- 
Közgazdaság rovata a megszokot 
tan nivós és jól értesült, Az ,El- 
lenőr" kapható az egész ország- 
ban, utódállamokban és Magyar 
országon. 
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cu statutele a se intruni in a 

CONVOCARE 
Domnti acttonari at UZINEI ELECTRICE, Societate pe actiuni in Petroseni, sunt rugati in conformitate 

XXXI Adunare Generalá Ordinará, 
in zíua de 5 Martie J938 orele 4. d. m., iar dacá in zíuta fixatá nu se intruneste numárul cerut, in zíua de 12 
Martie a. c. orele 4 d. m. in bíroul Uzinei electrice din Petroseni. 

Ordinsa dae zxiz 

4. Raportul Consiliului de Admnistratie si al Cenzorilor asupra operatiunile anului 1937 si prezentarea Bilantului. 
2. Repartizarea beneticiului si descárcarea Consiliului de Administratie si a Cenzorílor de gestiunea amului 1937. 
3. Alegerea Consiliului de Administratie si Cenzorilor. 
4. Modificarea Cap. I. Paragr. 2 din statute. 

5. Eventuale propuneri. Consiliul de Administrafle. 

N, B. Actiunile se vor depune la cassieria báncii ,Cassa de Pástrare S. A." din Petroseni cu 24 ore 

inainte de Adunarea Generalá. 

Bilant ineheiait la 31 Decembrie 1937. 
ACTIV PASIV 

Uzina si reteaua Petroseni -- - 1463 488 Capital social -— - - - - - - 2.000.000 
Uzina si reteaua Vulcan- 3á413.721 Fond de rezervaü - - - - - 560000 
Unelte si scule – 346.152 Fond de pensie nettonaríloe –- - - - 3172.000 
agsa -- 86.3890 Dividente neridicate- — 29.380 

Márfuri 43457.880 Impozít pt. luminat- - 24.954 
Efecte publicet - 283.760 Creditori - - - 1.418.275 
Debitori -— 1.738.179 Beneficiul net - - - 184.960 

4 589.569 4.589.589 

Consiliul de Administratie. 

Spori Napló 

Jiul-Calan 1:0 
Gyenge revans a hazai pályán egy C li- 

gás csapattal szemben ! 

- A Jiul csapata egyébként 

ma játsza első bajnoki mérkőzé- 
sét aradon az Amefa csapatával. 

- A Jiul ski szakosztálya 
az elmult vasárnap skiversenyt 
rendezett. 

—- Az elmult szombaton es- 
te tartotta meg a Jiul hagyomá- 
nyos álarcosmulatságát a mun- 
káskaszinóban, amelyben azonban 
a hagyományos szó csak a mu 
latság értelmét hagyta meg. A 
felvonult álarcosokban, (összesen 
hét volt) mint más tekintetben is 
messze maradt az eddigi Jiul mu- 
latságokn 

—– Ezzel szemben nagysze- 
rüen sikerült az Aninoagai Sport- 
klub idei álarcos bálja, amelyet 
az ottani sportklub vezetősége 
rendezett meg nagy körültekin- 
téssel és sok ambicióval. Ez az 
álarcosbálegyébként premierszám- 
ba ment aninoasan, ahol kereken 
huszonötéve nem volt álarcosbál 
és a hosszu szünetet a jól mü- 
ködő sportklub törte meg, amely 
lehetetlenbe vágta fejszéjét, min- 
dent beleadott és mindent elkö- 
vetett, s az eredmény nem is ma- 

radt el. A bálon több mint negy- 

Márci lsejétől T Mátats elsafetó 
helyiségébe helyezzük át 

ciípődzlet – Pefrosemi 

ven álarcog és jelmezes jelent 
meg, amely ha figyelembe vesz- 
szük aninoasat, akkor rekordot 
jelent. A bálon az első dijat Ga- 
dó Lenke ottani uvrileány és Mo- 
róné asszony nyerte meg, nagyon 
szép skót jelmezével. A második 
dijat Butykáné asszony, mig a 
harmadik dijat Schneider Ica 
nyerte. A gazdag tombolatárgyak 
összegyüjtését és annak rendezé- 
sét Dula mérnökné intézte tárad- 
ságot nem ismerve. A mulatság 
ugy erkölcsileg, mint anyagilag a 
legjobban sikerült és a tiszta 
jövedelem az uj aninossai sport- 
pályának alapjára lesz forditva. 
Bravo Aninoasa ! 

Ruglisport 

A Petrilai Parángul tekee- 
gyesület az elmult napokban tar- 
totta meg rendes évi közgyülését 
Petrilán, amely alkalommal a ve- 
zetőség beszámolt az elmult évi 
működésről. A különböző évi be- 
számolók után, amelyet a köz- 
gyülés egyhangulag jóváhagyott, 
következett az uj vezetőség meg- 
választása, amely a következők- 
ből áll: Elnök : Golgotiu Sabin. 
Alelnök: Zippenfémg Samuila, 
titkár: Oprez Gh. Pénztárnok: 
Florea losit. Gazda : Baranyay J. 
Ellenőrök : Muszka D. és Vasin- 
ca I. Csapatkapitány: az első 
csapatnál: Kubecz J. helyettese 
Baranyay J. A másodiknál Simon 

J. és Veress A. 

A zsilvölgyi kerületi veze- 
tőség az elmult vasárnap rendki- 
vüli közgyülést tartott, smelyen 
az idei uj bajnoki rendszert tár- 
gyalták meg. A rendszer szerint 
a kerületben három csoportban 
bonyolitják le az iden kuglibaj- 
nokságokat és pedig Devai, Vul- 
cani és a Petroseni csoportokban 
s ennek befejezése után a cso- 
portgyőztesek egymás között ját- 
keanak selejtezőt a bajnoki rang- 

Legszebb női: kalapujdonsá- 
gok Lilly kalapszalonban, 

Petroseni. 

– Gyomortfájás, székre- 
kedés, rossz emésztég, felfuvó- 
dás, szédülés, hányinger vér- 
nyomás, epe és a bélcsatorna 
rendetlenségeinél, teljes gyógyu- 
lást nyujt a Dt. Földes féle 
SOLVO pirula. 1 doboz 20 Lei, 
minden gyógyszertárban kapható. 

ZSILVÖLGYI NAPLÓ 

Főszerkesztő : 
MOLNÁR SÁNDOR 

Szerkesztőség és kiadóhívatal: 
etroseni 

Előfizetési árak 

Egy évre 1ő0 Let. Fél évre 90. 

Negyed évre 45. Egy hónapra 15 Lel. 

Bankoknak, részvénytársaságokna k, 

gy etb. 

egy évre 1000 La 

Kocka hirdés 3 Lei c–2, Apróhirdeté- 

sekszavanként 3 Leci. Vastagabb be- 
táből 6 Let. 



4 Zsitvölgyi Napló 

m Uzina Elecfriea S.P. A. urnak — urnőnek PEYROSENI - Anyagrahktára 
fart mindennemű magas és alacsony feszültségű szerelési anyagokat. - Csillárok ízzólámpák és főzőkészülékek. s 

a legjutányosabb áron, valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt – Frank Thiess: Csuzi- [test és a feleség tenger hibáját kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele ma. Csuzima egyike azoknak a megdöbbenve észlelő lélék között Ferdinand, Marek házban van. : sötétengtüindöklő neveknek, ame- grandiózus nagyszerüséggel raj- ... lyekhez a világtörténelem legem- zolja meg Móricz Zsigmond uj lékezetesebb eseményei fiződnek. regényében, melynél izgalmasabb D Ci A- O M A N A E sziget mellett vivta meg az o- lebilincselőbb olvasmányt nem aa rosz japán háboruban a két or- [ismerünk. Mélységben, gazdag- Sve. gem. de. azsígurzre, Eucuresti szág hajóraja azt a tengeri ütkö- ságban, a megirás hatalmas ere- A 
z ország legnagyobb biztositó intézate. 

zetet, amely mind az egyik nép- fében és a mondanívaló páratlan Alaptőke, taziaék é. feegek göa e Te 86 ben kifi- 
nek jutott győzelem, mint a má- eredetiségében a Mig uj a sze- zetett károk összege: 33.376.333 Lei. - Az intézet fennállása óta 
sikat ért vereség tekintetébann relem Móricz Zsigmond legre- kifizetett károk 1.816 014,442 Leit tesznek ki. legnagyobb az emberiség történe- mekebb alkotásai közé tartozik. Megyei és zsilvölgyi főképviselő : tében. A csuzimai csata nemcsak Móricz Zsigmond: Mig uj Mike János, Petroseni, Joanovits féle ház. egy háboru isorsát döntötte el, a szerelem c. uj műve most je- Köt élet, baleset és tüzbiztosításokat mérsékelt dijszabás mellett. hanem kezdetét jelentette a cári lent meg az Athenaeum kiadásá- Legbiztosabb befektetés egy DACIA biztositás. birodalom összeomlásának és a ban. Ára egészvászonkötésben 
japán nagyhatalom ujjászületésé- 178 Lei minden könyvkereske- 
nek, mely azóta állandó tényező désben, vagy Lepagenál Cluj. Kér- : 
a világ sorsának alakitásában. jen teljes Athenaeum jegyzéket. C Frank Thiess osztrák iró Cseuzi- üffer ma c. könyvében e nagy háboru Thomas Maun összes 
förténetét irta meg. Egy világtör- novellái. A világ ma élő talán EYOSEN ténelmi esemény dokumentuma legnagyobb irójának novellái van- Rum, likör es cognaggyár. Borpincészet, sör ez a könyv és ugyanakkor a hő- nak összegyüjtve e hatalmas 
siesség a férfiasság bátorság könyvben. A regény nagy szim- 
könyve. Főalakja pedig Rozs- fónikusa a „kamarazenes meg- 
djesztvenszkij tengernagy, az o- hittebb formái közt, de nem cse- 
rosz hajóhad parancsnoka, a ka- kélyebb intenzitással szólal meg 
tonai kötelességtudás és emberi e kisebb irásokban, melyek a 
tellesitőképesség mintaképe. Ez a novellairodalomnak tündöklő ra- 
nagy katona huszezer mérföldet gyogásu, örökélett alkotásai. Tho. 
tett meg egy rozzant hajórajjal - mas Mann alapvető lírai problé 
a világ legnagyobb tengeri utját mája: az alkotás lázától hajtott, 
– ezer gátlással és zendüléssel az alkotás felelősségének sulya 
megbirkózva ment előre, a meg- alatt vergődő művész kétlelküsé- 
semmisülés biztos tudatában, ge, belső meghasonlása, számki- 
csupán mert teljesiteni akarta a vefeltsége a valóságok világából, § 

-
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-
—
-
—
-
-
-
—
 

és szeszes italok nagyraktára. 

parancsot. E sokat gáncsolt, fél- örök honvágya a harmonikus é- A reértett térfiu uj megvilágitásban letérzég, a polgári lét egyszerü 
IoNA Euss 

lép elénk a döbbenetes esemé- örömei után. A legkülönfélébb PETROSENI. 
nyek keretében ebből az izgalmas embersorsok és életviszonylatok Képkeretezés gyári árban ! 
és rendkivüli könyvből. Frank között, sokszor az irónia fonákot 

TE 

Thiess: Csuzima cimü könyve mutató tükrében, ezt a mélyen Ajápdek tárgyakban nagy választék! most jelent meg az Athenaeum tragikus költőproblémát világitják Táblaüvegre és üve ezésre kérjen a at kiadásában. Ára egészvászonkö- meg a mesteri novellák. Közülük eg z i nalántatot fésben 178 Lei minden könyvke- nem egy a regény terjedelméig Szermken a betegsegágzővel réskedésben, vagy Lepagenál Cluj. tágitja a kereteket. Mindegyikben 
Kérjen teljes Athenaeum jegyzéket. csodálatra indit ég a legmaga- 

sabbrendü élvezettel ajándékoz ........ 
Méóricz Zsigmond: Mig meg az iró páratlanul gazdag 

uj a szerelem. Mánte- zuig. jellemzőművészete, éles és tiszta Virágcsokr ok, VIT ágkoszor uk, mond, a magyar problémák éles- megfigyelése, legtőképpen pediz névnapokra, esküvőkre s egyéb ünnepi alkal- szemű meglátója ezuttal egy örök egyéni kifejezésmódjának tökélye, makra, a legolcsóbban és legszebb kiviteiben, 
témára vetette magát. Uj regé- mely századév elmultávai ismét csak vol d nyében a szerelem tragédiáját, goethei msgaslatra emelte a né- olt Benedekné vagy ha ugy vesszük, komédiáját J met prózát. s s d írtla meg. Dús Péter, a hires Thomas Mann ögszegüjtött I OqgU a aln OP novellái az Athenaeum kiadásá- 
ta krtsdt sr kbnmőe ban jelentek meg Az egészvászon- váiárágázletsben 
házasságot nagy szerelem előzi kötésü hatalmas kötet ára 238 szerezhetők be, Petroseniben Lei minden könyvkereskedésben, 

vagy Lepagenál Cluj. Kérfen tel- 
jés Athenaeum jegyzéket. 

meg. A szobrász első felesége, 
éppen e szerelem miatt, megmér- 
gezi magát. Az uj házaspár nász- 

: utra indul, a szobrász utközben Legszebb és legdivatosabb női 

a (Elegáus férfi ingek, nyak- 
Mindenféle kárpitos munkát, kendők és divatcikkek : Schré- matrácok, paplanok készitését ternél, Petrosensben, a Der- 

felesége egész sereg visszatetsző kalapok, elegáns kivitelben, 
tulajdonságát ismeri meg. Az uj snk Lusetigmé női kalap- brena bebeását legel mata mellett 

feleség alakjával szemben pedig szalonmjában, Petroseniben. ott kisért a régi nagyszerű asz- - Hdig Leopold - Legszebb gyapju kézi- szony árnyéka, akit ezért az ér- (Müvészi fényképek, legszebb árpítos munkák kaphatók Keppich kézi- 

harcát a szenvédélytől elvakult Petroseniben.) Drogeriával szemben, 

Teztésakkzió kisás; MONNÁN SÁNDOR Tormanis k caga, ijag 


